



POWIAT ŚWIDNICKI

58-100 Świdnica, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 7
tel. 74 85 00 400, fax. 74 853 09 27
e-mail: starostwo@powiat.swidnica.pl
www.swidnica.pl

Świdnica, dnia 04.01.2024

WI.272.21.2023.4

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na wykonanie modernizacji ewidencji gruntów i budynków wybranych obrębów ewidencyjnych w gminie Świdnica, powiat świdnicki, woj. dolnośląskim wraz z harmonizacją danych baz BDOT500 i GESUT z podziałem na 4 zadania.

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Powiat Świdnicki informuje, że wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji warunków zamówienia dla niniejszego postępowania:

Pytanie nr 2: Proszę o sprecyzowanie zapisu dotyczącego pkt 4a SWZ (harmonizacja danych baz BDOT500 i GESUT z danymi bazy EGiB po modernizacji. Etap 3 obejmuje następujące działania: a) wykonanie działań harmonizujących baz danych BDOT500 i GES UT z danymi bazy EGiB oraz sporządzenie raportów).

Na czym konkretnie ma polegać powyżej wymagana harmonizacja baz danych?

Odpowiedź: Rozdział V OPZ Warunki realizacji przedmiotu zamówienia w zakresie harmonizacji prowadzonych przez Starostę baz danych BDOT500, GESUT, EGiB dla obszarów objętych modernizacją (załącznik do ogłoszenia na platformie), poświęcony został zakresowi prac harmonizacyjnych.

Pytanie nr 3: Proszę o informację w jaki sposób należy zrealizować w ramach tego zadania problem ustalenia linii brzegowe

Odpowiedź: Informacje w tej sprawie zawiera ust.8 Rozdział IV OPZ Warunki realizacji przedmiotu zamówienia w zakresie modernizacji ewidencji gruntów i budynków (załącznik do ogłoszenia na platformie).

Pytanie nr 4: Czy wywiad terenowy ma być przeprowadzony bezpośrednio w terenie czy można wykonać go na podstawie ortofotomapy jak SIN, czy wymagana jest dokumentacja fotograficzna z przeprowadzonego wywiadu?

Odpowiedź: Informacje dot. klasyfikacji gruntów oraz weryfikacji użytków gruntowych i konturów klasyfikacyjnych zawarte są m.in. w ust.9 – 24 rozdział IV OPZ Warunki realizacji przedmiotu zamówienia w zakresie modernizacji ewidencji gruntów i budynków (załącznik do ogłoszenia na platformie). Zamawiający nie wymaga fotograficznego dokumentowania przeprowadzonego wywiadu w terenie, jednak nie wyklucza takich praktyk.

Pytanie nr 5: Czy przy wykonywaniu klasyfikacji należy posługiwać się wyłącznie przepisami o klasyfikacji gruntów tj rozporządzeniu czy jeszcze szczegółowymi zasadami przeprowadzenia głęboznawczej klasyfikacji gruntów wydanych przez PSKG.



01U001BANG

Odpowiedź: Gleboznawczą klasyfikację gruntów należy przeprowadzić zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa. Według wiedzy Zamawiającego szczegółowe zasady przeprowadzenia gleboznawczej klasyfikacji gruntów wydanych przez PSKG nie stoją w sprzeczności z przepisami prawa, w szczególności rozporządzenia z dnia 12 września 2012 r. w sprawie gleboznawczej klasyfikacji gruntów (Dz.U. poz. 1246) i zawierają zbiór dobrych praktyk.

Przewodniczący Komisji
Przetargowej



Paweł Kaśków



01U001BANG